Q21 N9

> PROCE LIST O TRANS ART

## ERRATA.

Page 406, line 3, for "Dorothy" read Elizabeth.

" 4, Elizabeth Willis was a native of Ireland. Dorothy was J. R. Willis' stepmother.

" in first footnote, for "brother" read half-brother.

" 469, line 11, from bottom, for "four" read three.

"470, "4, for "two more nests" read another nest, and for "They" read It.

" 472, " 12, from bottom, for "has" read had.

" 473, " 15, for "do" read did.

For other Errata in this volume, see p. 178.

APPEN

PROCEE LIST OF TRANSA ART.

VI

APPENDI

PROCEED LIST OF OPENING TRANSAC ART.

II.

17